



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка в результате пожара**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, утром 26 мая 2018 года в одной из квартир, расположенной по проспекту Гагарина города Оренбурга, произошло возгорание. После тушения пожара в ходе осмотра места происшествия обнаружено тело 7-летнего мальчика с множественными ожогами. Предположительной причиной пожара является неисправность электропроводки.

В настоящее время следователями запланировано проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех причин и обстоятельств произошедшего, а также местонахождение родителей погибшего ребенка. С места происшествия изъяты предметы, имеющие значение для дела. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1230584>